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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

23 квітня 2025 року № 158

Про призначення уповноваженої установи, 
яка забезпечує проведення іспитів
на рівень володіння державною мовою 
та перевірку й оцінювання їх результатів

Відповідно до пункту 8 частини першої статті 44, частин першої та 
четвертої статті 47 Закону України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної», підпункту 8 пункту 4 та пунктів 7 і 12 
Положення про Національну комісію зі стандартів державної мови, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 листопада 
2019 року № 911, пункту 8 Порядку проведення іспитів на рівень володіння 
державною мовою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
14 квітня 2021 року № 409, пунктів 1 і 2 Порядку призначення уповноважених 
установ, які забезпечують проведення іспитів на рівень володіння державною 
мовою та перевірку й оцінювання їх результатів, затвердженого рішенням 
Національної комісії зі стандартів державної мови від 27 травня 2021 року 
№ 23 (у редакції рішення Національної комісії зі стандартів державної мови 
від 07 лютого 2024 року № 27), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  
16 липня 2021 року за № 926/36548, з урахуванням інформації, зазначеної в 
листі Національної академії Державної прикордонної служби України імені 
Богдана Хмельницького (військова частина 9960) від 15 квітня 2025 року 
№ 03.1.1.1/3616-25, діючи в умовах уведеного в Україні воєнного стану, 
Національна комісія зі стандартів державної мови на засіданні (протокол від 
23 квітня 2025 року № 33)

ВИРІШИЛА:

1. Призначити уповноваженою установою, яка забезпечує проведення 
іспитів на рівень володіння державною мовою та перевірку й оцінювання їх 
результатів, Національну академію Державної прикордонної служби України 
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імені Богдана Хмельницького (військова частина 9960) і включити її до 
відповідного Переліку.

2. Доручити Голові Національної комісії зі стандартів державної мови або 
особі, яка виконує її обов’язки, від імені Національної комісії зі стандартів 
державної мови укласти й підписати договір про відшкодування уповноваженій 
установі витрат за надання послуг із проведення іспитів на рівень володіння 
державною мовою та/або перевірки результатів іспитів на рівень володіння 
державною мовою з уповноваженою установою, яка забезпечує проведення 
іспитів на рівень володіння державною мовою та перевірку й оцінювання їх 
результатів, призначеною згідно з пунктом 1 цього рішення.

3. Допустити рекомендованих від уповноваженої установи кандидатів на 
виконання функцій інструкторів до проходження навчання щодо правил роботи 
інструкторів з організації проведення іспитів відповідно до списку згідно з 
додатком.

4. Допустити рекомендованих від уповноваженої установи кандидатів на 
виконання функцій екзаменаторів Мисечко Ольгу Валеріївну та Ординську 
Ілону Яківну до проходження навчання щодо процедури проведення іспитів.

5. Апаратові Національної комісії зі стандартів державної мови 
(Осадчий А. В.) забезпечити організацію та здійснення навчання кандидатів на 
виконання функцій інструкторів та екзаменаторів відповідно до пунктів 3 і 4 
цього рішення.

6. Контроль за виконанням цього рішення в частині, що стосується 
інструкторів, покласти на члена Національної комісії зі стандартів державної 
мови Мазур Н. В.

7. Контроль за виконанням цього рішення в частині, що стосується 
екзаменаторів, покласти на члена Національної комісії зі стандартів державної 
мови Мазурик Д. В.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на т. в. о. Голови 
Національної комісії зі стандартів державної мови Мирончука О. Я.

Т. в. о. Голови 
Національної комісії
зі стандартів державної мови                                        Олександр МИРОНЧУК


